

# Nesmyslná a škodlivá koronavirová omezení pokračují i ode dnes

- CZ24 News | 2. července 2020

ČESKO: Koronavirová omezení v Česku od 1. července pokračují. Do metra a na vnitřní akce v Praze budou moci obyvatelé jen v roušce. Na Karvinsku a Frýdecko-Místecku stát zpřísní koronavirová opatření s ohledem na vývoj epidemiologické situace.

V Praze zůstanou kvůli většímu riziku šíření koronaviru od 1. července povinné roušky v metru a při akcích nad sto lidí ve vnitřních prostorách.

Pandemická opatření se budou zpříšňovat v lokálních ohniscích na Karvinsku a Frýdecko-Místecku.

Oznámil to ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.

„S ohledem na vývoj epidemiologické situace v lokálních ohniscích, jako je Karvinsko a Frýdecko-Místecko, kde se nemoc komunitně šíří, musíme přijmout některá zpřísnující opatření,“ konstatoval Vojtěch.

Opatření začínají platit od úterý 1. července 2020.

## **Karviná a Frýdek-Místek**

V uvedených moravskoslezských lokalitách budou zakázány návštěvy v nemocnicích a při nástupu na neakutní hospitalizaci bude nutné předložit negativní test na koronavirus.

Povinnost nosit roušku zůstane na hromadných akcích nad sto osob. Budou je muset nosit například kadeřníci či holiči.

Jídelny a restaurace zůstanou zavřené od 23. hodiny do 6. hodiny ráno s tím, že v nich bude nutné zachovávat rozestupy.

Přeshraniční pracovníci v Moravskoslezském kraji také budou muset předkládat negativní testy na koronavirus.

## **Roušky v Praze**

Povinnost nosit roušky v metru a na hromadných akcích nad sto osob ve vnitřních prostorách zůstane také v Praze.

Nosit je však již lidé nebudou muset v obchodech či budovách.

Ve většině České republiky budou moci lidé moci od 1. července roušky odložit. Ochrana úst a nosu zůstane plošně povinná jen ve zdravotnických a sociálních zařízeních.

## **Neukáznění občané**

Aktuální nárůst případů je podle Vojtěcha dán zejména masivním testováním horníků firmy OKD, ale i neukázněností některých občanů.

„Není výjimečné, že lidé s příznaky navštěvují hromadné akce,“ kritizoval Vojtěch.

V České republice je situace poměrně stabilní, i když „čísla nejsou povzbudivá“, podotkl Vojtěch.

Podle ředitele Ústavu zdravotnických informací a statistiky Ladislav Duška nedochází v Česku k nekontrolovatelnému šíření viru.

Výskyt lokálních ohnisek však prý ukazuje, že „virus nezmizí a populace se s ním bude muset dlouhodobě naučit žít“.

Denní nárůst nových případů v ČR posledních dnech zrychluje.

Ve čtvrtek přibylo 93 nakažených, v pátek 168 a v sobotu 260. V neděli se pak jednalo o 305 nových případů a počtvrté od začátku epidemie se denní přírůstek vyšplhal přes 300 nově nakažených. Naposledy se tak stalo 3. dubna. Aktuální nárůst souvisí s rozsáhlým testováním na Karvinsku a ve firmě OKD.